

各界籲積極投票 選出合心水區議員

同鄉社團首長走訪港九新界 工聯會九龍東花車巡遊



▲同鄉社團首長落區呼籲市民投票。
▲工聯會舉辦九龍東花車巡遊活動，鼓勵全港打工仔在12月10日投下神聖一票。

區選前瞻

區議會選舉投票日臨近，全港各界都以多種形式宣傳完善地區治理後的首次區議會選舉，讓市民對所屬選區各候選人有進一步了解，並呼籲更多市民積極投票，選出「啱心水」的區議員共同建設美好社區。昨日多個同鄉社團首長走訪港九、新界等多個選區，鼓勵市民投出一個務實幹事、貼地氣、為民生的全新區議會。工聯會亦舉辦九龍東花車巡遊活動，7個行業工會代表分別身穿廚師、司機、文職人員等標誌性服飾，將模擬選票投入模擬票箱中，藉此鼓勵全港打工仔在12月10日投下神聖一票。

◆香港文匯報記者 子京 綜合報導



掃碼聯
參選人名單

廣東社團總會主席龔俊龍、福建社團聯合會主席施清流、廣西社團總會會長文穎怡、海南社團聯合會會長李文俊、浙江省同鄉會聯合會第一常務副會長車弘健、江蘇社團總會會長姚茂龍等主要同鄉社團負責人，昨日聯合走訪港島、九龍、新界等多個選區，慰問落區助選的同鄉社團義工，為眾多參選人打氣鼓勁，呼籲香港市民積極投票。

龔俊龍：為港長期繁榮築牢基層基礎

龔俊龍表示，同鄉社團是堅定愛國愛港力量，長期積極參與香港社會事務。這次區選，同鄉社團在全港派出1,800多名義工參與街站工作，亦有多數具有同鄉社團背景的青年人參與選舉，希望同鄉社團的會員鄉親以實際行動撐新選制，一人一票支持一人，為香港、為市民、為自己選出心儀的候選人，用手中神聖一票，投出一個務實幹事、貼地氣、為民生的全新區議會，為香港長期繁榮築牢基層基礎。

工聯會昨日舉行九龍東花車巡遊，工聯會立法會議員鄧家彪、工聯會榮譽會長黃國健、副會長謝愛紅、陳鄧源、會務顧問陳婉嫻、聯同香港建造業總工會、香港製造業總工會、飲食業職工總會、服務業總工會、香港文職及專業人員總會、汽車交通運輸業總工會和香港民用航空事業職工總會7個與九龍東發展息息相關的行業工會代表到場，為各候選人打氣，呼籲各行各業工友投票。

鄧家彪：特意製作「勞工曆」

鄧家彪表示，工聯會為配合是次花車巡遊，特意製作了一款「勞工曆」，此非一般月曆，更與其他黨派不一樣，並以明年4月1日的復活節為例，表明「勞工曆」標記了工聯會爭取數十年的「兩假合一」，讓基層藍領都能公平地享受到17天公眾假期；又例如5月1日勞工節，提醒打工仔在2025年取消強積金對沖，是工聯會過去二十年團結各行各業打工仔的維權成績。

他說，距離12月10日投票日尚有兩個星期，希望用最速度和最有誠意的方式，向九龍東觀塘和黃大仙的選民和打工仔呼籲支持工聯會，為地區建設和良政善治投下神聖一票。

柴灣3候選人獻策解配套不足

香港文匯報訊（記者 康敬）為讓市民更了解候選人的背景、政綱和理念作風，多區候選人以公開論壇的方式回應市民關心的議題。「柴灣論壇—社區民生知多少」昨日下午在柴灣公園舉行，柴灣選區的3位候選人植潔鈴（民建聯）、周卓然（新民黨）和何毅淦（工聯會）均有參與，針對市民關注的交通、醫療等社區配套設施不足的議題，他們希望完善區內整體交通規劃、增設地鐵站和巴士線路；又建議將區內現有工業區等設施活化，用作文創中心和日間醫療中心。

植潔鈴籲杏花邨海濱加建防波堤

植潔鈴表示，自己是土生土長的柴灣街坊，有十多年服務社區的經歷，關注改善地區交通、社區設施等。她提到，柴灣區將落實不少基建工程，人口將大幅上升，相應會帶來交通壓力，而現時區內



◆「柴灣論壇—社區民生知多少」昨日在柴灣公園舉行。
香港文匯報記者 子京 攝

住在山上的居民出行，只能靠小巴和小量巴士線。她希望完善柴灣整體的交通規劃，紓緩區內交通，如爭取落實小西灣增設港鐵站，增加巴士路線等。至於區內應對極端天氣的老大難問題，她建議特區政府在杏花邨海濱要加建防波堤，長期來看要在東區加建蓄洪池。

周卓然提出活化柴灣工業區

周卓然表示，自己擁有多元企業管理、公共服務和社區服務經驗，有國際視野，希望以專業和多元服務幫助當區居民，以青年的熱情創造柴灣區的新景象。他提出要活化柴灣工業區，將其打造成文化交流創意中心，增進國際間的創意交流溝通，為青年提供就業和創業的空間，發揮所長，為社區帶來活力。

他又建議設立青年發展中心，提供平台全方位支援青年的學業、創業、就業等。因應區內居民的醫療需要，他建議考慮將柴灣洗衣房改建成日間醫療中心，同時希望參考別區的長者友善公屋設計，讓區內長者有更好的生活環境。

何毅淦：利用科技減大型停水

何毅淦表示，自己過去13年一直全職全心全意堅守服務社區，過去在區議會任期內都跟進過不少個案，特別是杏花邨的防治颱風工作。他直言，從前杏花邨遇上黑雨天氣都會有嚴重水浸情況，他在任期內杏花邨的路面、渠面有大幅度提升，在今年9月的世紀黑雨期間，杏花邨路面只有輕微水浸，而柴灣其他區則遭遇嚴重水浸。

未來，他希望全方位立體地提升區內配套設施，包括長者、兒童、醫療、交通等，讓社區的改善能看得見、摸得着。對於建設智慧城市，他認為科技要以人為本，如利用科技減少大型停水的可能性，建議政府在喉管附近增設感應裝置，及早發現滲漏等問題。

康灣3候選人展現服務社區初心

香港文匯報訊 由筲箕灣柴灣坊眾會舉辦的「活力康灣社區論壇」昨日上午在鯉魚涌海山樓舉行。參與康灣選區地區直選的3名候選人林梓鴻、李清霞和吳清清，圍繞如何利用自身優勢為社區服務，如何解決區內最突出的民生問題等進行論述。現場氣氛緊張熱烈，候選人們在一問一答中展現了他們服務社區的初心。

林梓鴻：急需解決違泊問題

林梓鴻表示，自己曾在環保署工作，了解政府部門運作模式。另外團隊成員有不少是專業人士，可以在醫療、法律方面幫助街坊，希望透過專業服務協助解決社區的老、大、難問題。他認為，區內急需解決的是違例泊車問題，而解決這一問題需要多個政府部門介入。他曾在分區委員會會議上，向東區民政處建議成立

跨部門小組，協調車輛停泊、雜物阻塞行人路和阻塞馬路，如成功當選，他會加強與市民及政府部門的溝通，持續監察情況和反映意見，令這一問題得到改善。

李清霞倡增設康樂設施

李清霞表示，自己服務社區已有20年，今次尋求連任，希望可以建設一個安全、健康、智能的社區。在硬件方面，希望在康灣區增設更多無障礙通道，例如在港鐵太古站B2出口仍是樓梯，對於長者和殘疾人士都不太方便出行，希望能夠爭取更多無障礙通道，鼓勵長者和殘疾人士多些出行，參與不同活動，令他們心靈上得到更多幸福感。在軟件方面，李清霞希望政府增撥資源，在社區增設一些康樂設施豐富市民的休閒活動，令他們保持身心健康。

吳清清籲增港鐵站升降機數量

吳清清表示，她從小在這一區長大居住，對康灣擁有濃厚的感情。她同樣認為區內的無障礙設施需要增加，並希望可以推動修連連接港鐵西灣河站及耀東邨間的扶手電梯，並增加港鐵站升降機數量。吳清清還希望能夠推動全港十八區都能夠設有公立的牙科診所，減輕家庭負擔。



◆「活力康灣社區論壇」在鯉魚涌海山樓舉行。
大公文匯全媒體記者蕭霖攝

市民讚本屆區選重視社區和諧

香港文匯報訊 區議會選舉氣氛逐漸熾熱，公共交通交匯處也成為候選人的必爭之地。不單要提早開站，更要將橫額、易拉架等宣傳品放在當眼處，還要安排足夠義工向四面八方面來的人群派發宣傳品，務求在短時間內爭取選民認同。

寶琳港鐵站由於人流量多，多個候選人在港鐵站口都有街站，市民葉先生表示，本屆區議會選舉氣氛很好，候選人重視社區和諧、良性競爭，沒有以往的衝突。他透露，自己搬入景林邨三十多年，見證將軍澳人口老化，缺乏足夠的醫院和診所，導致長者輪候治療的時間較

長，所以會關心候選人有關長者醫療、設施等範疇的政綱。

譚先生居於將軍澳近油塘的位置約十二年，認為將軍澳缺乏巴士服務，連接屯門、元朗等地，需要候選人進入議會爭取。除交通之外，他還重視候選人的政綱會否包括以民為本、提升設施配套、協助政府施政等內容。

西貢區議會將有6個地區直選議席，當中兩個經將軍澳北選區產生。將軍澳北候選人包括：陸秀貞（專業動力）、溫啟明（民建聯）、陳志豪（新民黨、公民力量）。

4鄰近邊境票站今起可登記 名額3.8萬

香港文匯報訊 為方便身在內地或於投票日（12月10日）需往返內地的選民返港投票，選舉事務處會在上水港鐵站附近的兩所學校（即香港道教聯合會鄧顯紀念中學及東華三院甲寅年總理中學）設立4個鄰近邊境投票站。44個區議會地方選區的選民，可於今日（20日）早上9時至12月5日下午6時，透過網上登記系統（www.reo-form.gov.hk/nbps.htm）登記於鄰近邊境投票站投票，逾期登記將不獲受理。

選舉事務處發言人表示，安排只適用於區議會地方選區的選民。地區委員會界別的選民須到全港18個地區委員會界別投票站投票。如該界別的

選民身在內地，應及早規劃回港行程以便在投票日投票。為確保安排實施有序順暢，安排將採取預先登記制度並會設名額限制，鄰近邊境投票站的最高登記名額合共為38,000個，以先到先得形式分配。

發言人並說，如登記人欲確認自己是否已登記成為選民，可登入選民資料網上查詢系統（vr.gov.hk），或致電選舉熱線（2891 1001）查詢。

有關鄰近邊境投票站安排的詳情，市民可瀏覽選舉網站，亦可電郵至reoeng@reo.gov.hk或致電選舉熱線（2891 1001）查詢，熱線服務時間為星期一至星期五上午8時45分至下午6時。